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Řidiči pozor!
Aktuální informace o uzavírkách 

v Jirkově najdete na straně 6 a na 

www.jirkov.cz.  

Jirkov má ojedinělý znak a vlastní vlajku

Rozhovor 

Šéf zámku: Lidé se těší na lávku a zrestaurovaný sál

o 
D

▲ Nahoře zjednodušený znak Jirko-
va bez přilby s klenotem. 
▼ Dole logo Jirkova, jak bylo navr-

ženo v roce 2007. 

První letošní 
akce na zámku 
Červený hrá-
dek proběhne 
posledního dub-
na, čímž sym-
bolicky zahájí 
kulturní sezonu 
v Jirkově. Di-

vadelní představení, koncerty a be-
sedy probíhaly dosud jen v divadle 
u autobusového nádraží, od květ-
na se jejich umístění rozšíří po ce-
lém Jirkově. O podrobnostech mluví 
v následujícím rozhovoru Bedřich 
Fryč, ředitel příspěvkové organizace 
Kulturní, vzdělávací a informační za-
řízení (KVIZ).

Co nového jste přichystali pro le-
tošní rok?

Dobrou zprávou na úvod může být 

hned ta, že zahájení sezony 30. dubna 
bude bez vstupného, jen na koncert 
Pavlíny Jíšové na nádvoří se bude pla-
tit sto korun. Očekávanou novinkou je 
i zpřístupnění jednoho z ostrovů na zá-
meckém rybníku. Dřevěná lávka bude 
otevřena už v průběhu května. Novými 
exponáty se pak pochlubí i Muzeum 
Jirků v městské věži - šéfdirigent Čes-
ké fi lharmonie Jiří Bělohlávek městu 
daroval taktovku, překážkář Mužík 
zase dres.

V březnu jste pořádali Dny fran-
couzské kuchyně, jaký byl na ně od 
návštěvníků ohlas?

Pozitivní, i proto jsme s naším ku-
chařem Jiřím Děkanovským, který
v Jirkově před lety provozoval oblíbe-
nou řeckou restauraci, připravili další 
tematickou akci, tentokrát Dny řecké 
kuchyně (detaily na str. 3, pozn. aut.). 

Zájemci ochutnají například vepřové 
suvlaki, tzatziki nebo dezert crepes.

KVIZ každoročně připravuje ně-
kolik tradičních akcí, jako je Klud-
ského zahrada, Hornická pouť, 
Mistrovství ČR ve vaření svíčkové, 
adventní prohlídky. Je program na 
letošní rok o něco bohatší nebo na-
opak chudší?

Věříme, že bohatší. Rozšířili jsme 
především nabídku produkcí v divadle, 
a to nejen dramatické tvorby pro děti 

i dospělé. Příznivci kvalitní hudební 
tvorby se mohou těšit na vystoupení 
vynikajících jazzových a bluesových 
interpretů z celého světa, vrcholem 
pak budou Bluesové Vánoce, kde se 
budou moci návštěvníci mimo jiné 
setkat opět s K. Wailinem Walterem 
z USA, který si získal jirkovské publi-
kum loni na koncertě v Kostelní ulici.

Děti bych určitě pozval na Pohád-
kový les, který v květnu pořádáme ve 
spolupráci s DDM Paraplíčko. Aby-
chom se vyhnuli potížím s parkováním 
v okolí zámku, nabídneme letos zá-
jemcům kyvadlovou přepravu z centra 
lokálkou Amálkou.

Kromě tradiční pouti je pak jedním 
z nejnáročnějších období Vánoc, kdy 
připravujeme Živý betlém, rozsvěcíme 
vánoční strom a ve spolupráci s řadou 
dalších organizací se podílíme na reali-
zaci Jirkovského benefi čního adventu, 

což je ale jedna z našich nejpříjemněj-
ších povinností.

Na přelomu roku proběhla úspěš-
ná výstava Svět kostiček pro milov-
níky stavebnice LEGO. Připravuje-
te obdobnou nabídku i letos?

To zatím nemůžeme potvrdit. Ihned 
poté, co proběhne počátkem října festi-
val moderní sborové tvorby Jirkovský 
Písňovar, bude zahájena komplexní 
rekonstrukce prostor Rytířského sálu. 
Restaurátorské práce budou trvat té-
měř půl roku, provoz zámku tedy bude 
omezen, avšak věříme, že nejen sva-
tebčané, ale i všichni návštěvníci ocení 
výslednou podobu jednoho z nejkrás-
nějších barokních sálů v Čechách. (ed)

Jak jsme informovali v minulém 
vydání Jirkovských novin, město má 
ofi ciálně schválenou podobu vlajky 
a znaku. Materiály, které putovaly 
do poslanecké sněmovny, připravil 
Stanislav Kasík z Heraldické kance-
láře Dauphin z Roudnice nad Labem. 
Součástí je také popis těchto obecních 
symbolů a seznámení s jejich historií, 
kterou předestřeme i našim čtenářům. 

Pro užití znaku a loga je potřeba 

souhlas obce

Městský úřad připravil pravidla pro 
používání znaku i vlajky, podobně 
jako už má manuál pro používání loga. 
Podle zákona o obcích podléhá použití 
znaku a vlajky schválení obcí, takže 
ten, kdo s nimi chce nějak nakládat, 
musí nejprve požádat o souhlas. „Jde 
v podstatě o administrativní záležitost, 
žádostí máme každý rok několik,“ po-
tvrzuje místostarostka Dana Jurštako-
vá. 

Vlajku můžou používat fyzické 
a právnické osoby podle svého úmy-
slu, nesmí ji však znevážit. Porušení 
povinností, které obec stanoví, lze 
postihnout dle zvláštních právních 
předpisů. „Veškeré náležitosti včetně 
formulářů a návodu jsou zveřejněny 
na webu města, tak jak už jsou zveřej-

na náměstí Dr. E. Beneše. V této po-
době se obecní symboly používají na-
příklad při návštěvě prezidenta. „Když 
loni prezident Miloš Zeman navštívil 
Jirkov, věnoval nám stuhu určenou 
právě na vlajku. Teď už ji tam budeme 
moci zavěsit,“ dodává starosta Radek 
Štejnar. 

Ofi ciální a významné akce tak díky 
symbolům získají důstojnější atmosfé-
ru. „Přeji vám, aby vlajka spolu se zna-
kem sloužily ku prospěchu města jako 
zřetelná součást sebevědomí, hrdosti
a zdravého patriotismu občanů v něm 
žijících,“ popřál Jirkovu heraldik Ka-
sík.

Jirkov má znak už přes 400 let

Městský znak je ojedinělý, protože je 
složen ze dvou částí - znamení z pečet-
ního pole jirkovské pečeti je doplněno 
o přilbu s klenotem z rodového erbu. 
Informace o původu znaku přináší 

něny pokyny pro používání loga,“ vy-
světluje Jiří Kordanič, vedoucí odboru 
vnitřní správy a vztahů s veřejností 
městského úřadu. 

Logo na fotbal, znak a prapor na 

prezidenta

Znak bude k vidění na různých do-
kumentech či materiálech při význam-
ných příležitostech, například kultur-
ních a společenských akcích, které 
probíhají pod záštitou města či jsou 
městem organizovány, dále při státních 
svátcích a významných dnech. Logo 
je určeno pro běžné a sportovní akce, 
prezentace či veletrhy. 

Vlajku nechá úřad vyšít na látku 
a zavěsit na žerď, čímž se z ní stane 
obecní prapor. Znak také bude vyšitý 
na látce a společně s praporem bude 
mít své čestné místo v budově radnice 

Rudolf Pensler v knize Dějiny města 
Jirkova a zámku Červeného Hrádku. 
Podle něj poskytl Jirkovu znak v dub-
nu roku 1588 Jiří z Karlovic za služby 
pro svého zemřelého bratra Kryštofa z 
Karlovic (pohřben v kostele sv. Jiljí, 
pozn. aut.). 

„V září 1600 byla privilegia Jirkova 
konfi rmována císařem Rudolfem II. 
Originální znaková listina byla v drže-
ní městem ještě v roce 1937, ale v roce 
1948 již byla nezvěstná. Do dnešní 
doby se zachoval pouze její opis v ar-
chivu města Jirkova a zápis konfi rma-
ce Rudolfa II. v zemských deskách,“ 
uvedl Stanislav Kasík v podkladech. 

Proto, aby určil ideální podobu em-
pírového znaku, porovnával zachova-
né heraldické památky, pečeti a zprávy 
z různých zdrojů. 

V ulicích je znak také k vidění

S různými podobami znaku se mo-

Vlajka je zcela novým obecním symbolem, platným od letošního roku. 

hou setkat ti, kteří procházejí centrem 
kolem městské věže (předlohou byla 
nejspíš kresba v kronice) či radnice, 
kde je znak dokonce dvakrát, a to na 
průčelí budovy (zřejmě svévolný ná-
vrh kameníka) a v dlažbě před vcho-
dem (předlohou byla podoba z roku 
1985 od Stanislava Valáška).

Dále je zkomolený znak na kašně na 
náměstí. Podobně zkomolený je i znak 
na branách městského hřbitova.  (ed)

30. dubna - Zahájení kulturní 
sezony na zámku Červený hrádek

Do 1. května - Dny řecké 
kuchyně v zámecké restauraci
21. května - festival Kludského 

zahrada ve Vinařické ulici

Znak Jirkova je ojedinělý, protože je 
složen ze dvou částí. 
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Tel. čísla na městskou policii: 

474 654 179, 732 981 010.

Jirkov ke Dni učitelů ocenil čtyři pedagogy

Katastrofa se nekoná, místo 
trolejbusů budou jezdit autobusy 

Velké téma o budoucnosti veřejné dopravy 

Jaké linky jezdí 

mezi Chomutovem 

a Jirkovem?

Na snímku při slavnostním odpoledni v Rytířském sálu Červeného hrádku: zle-
va místostarostka Dana Jurštaková, učitel Antonín Lisý, starosta Radek Štejnar 
a učitelka Dana Holá.  Foto ED

Blokové čištění v ulicích Jirkova
s sebou kromě výsledné čistoty nese 
i krátkodobé dopravní omezení zaka-
zující zastavení v den čištění. Překá-
žející vozidla budou odtažena a pokud 
si je majitelé nevyzvednou, budou po 
skončení úklidu vrácena a majitelé pak 
zaplatí dvojí odtah.  (ed)

Termíny zákazů 

zastavení
Slavnostní odpoledne ke příležitosti 

Dne učitelů proběhlo v Jirkově v Ry-
tířském sále zámku Červený hrádek, 
kam přišli ředitelé jirkovských škol
s doprovodem učitelských sborů. 

Po klavírním vystoupení talentova-
ného Jirkováka Radka Schejbala a pre-
zentacích na téma turistické cíle v Dol-
ním Poohří a spolupráce škol a fi rem 
v oblasti vzdělávání došlo na ocenění 
čtyř pedagogů. 

Přítomni byli dva z nich, Dana Holá 
ze ZŠ Krušnohorská a Antonín Lisý 
ze ZŠ Studentská. Kromě pamětních 
listů obdrželi keramickou sovu z díl-
ny Domu dětí a mládeže Paraplíčko 
a drobné dárky. Zbývajícím dvěma pe-
dagožkám předalo vedení města oce-
nění v následujících dnech přímo ve 
škole.  (ed)

Jirkov se po jednadvaceti letech roz-
hodl pro změnu ve veřejné dopravě. 
Spolehne se na autobusy a dvě drahé 
trolejbusové linky zruší. Rozhodli 
o tom na dubnovém zasedání zastu-
pitelé, kteří se shodli, že platit 45 ko-
run za každý kilometr, který trolejbus 
ujede, je na městskou pokladnu příliš 
(45 Kč je odborný odhad prokazatel-
né ztráty, kterou hradí město. Celkové 
náklady jsou 73,8 Kč/km, pozn. aut.). 

„Zajistit veřejnou dopravu ve měs-
tě je naše povinnost, chceme tedy, 
aby to bylo efektivní a ekonomické,“ 
komentuje to starosta Radek Štejnar 
a poukazuje na autobusy, které v po-
rovnání s trolejbusy vyjdou město na 
kilometr o 23 korun levněji. Vyvrací 
také fámu kolující po Jirkově, že někde 
v republice jezdí trolejbusy za 28 korun 
na kilometr: „To je nesmysl, popřel to
i předseda představenstva.“

Co s ušetřenými pěti miliony?

Jirkov bez trolejbusů při stejném 
rozsahu obslužnosti ročně ušetří tře-
tinu nákladů na městskou hromadnou 
dopravu (MHD), místo 14,5 milionu 
by mohl platit milionů deset. 

Ušetřené peníze se využijí na investi-
ce v dopravě, mohou se za ně opravo-
vat další vozovky, budovat cyklostez-
ky či podporovat alternativní způsoby 
dopravy založené na elektřině, o nichž 
mluvil starosta v minulém vydání 
Jirkovských novin. Pokud se vedení 
města rozhodne rozšířit dopravní ob-
služnost, mohlo by za ušetřené peníze 

přidat linky do odlehlejších částí Jir-
kova. 

Troleje vedou jen někde

Autobusy s sebou ponesou kromě 
fi nanční úspory další velkou výhodu 
- Jirkov si může jejich trasy přizpů-
sobovat tak, jak bude potřeba. A že je 
to potřeba už teď, potvrzuje starosta 
Radek Štejnar: „Jirkov se rozšiřuje
a trolejbusy nejezdí po celém jeho úze-
mí. Lidé z Vinařic či Březence nema-
jí moc možností, jak využít veřejnou 
dopravu.“

Začíná se plánovat, jak to bude

Co tedy bude dál? Zastupitelé se 
shodli na tom, že prioritou je jednat 
s Dopravním podnikem měst Cho-
mutova a Jirkova (DPCHJ), jehož je 
Jirkov akcionářem. Pokud bude v Jir-
kově zachována MHD provozovaná 
tímto dopravcem, bude cestování mezi 
oběma městy pohodlné a bez větších 
změn pro cestující. 

„Rádi bychom zajistili také možnost 
rychlejšího spojení s Chomutovem, ale 
to už je otázka dalších jednání,“ dodá-
vá starosta s odkazem na stížnosti ob-
čanů, že cestování mezi městy je příliš 
dlouhé - dle jízdních řádů je to kolem 
40 minut. 

Do Chomutova za 20 minut

Už teď mohou cestující veřejnou 
dopravou využívat vlaky či linkové 
autobusy provozované Ústeckým kra-
jem. Busy jezdí přes Jirkov ve směru 
Chomutov-Boleboř, Chomutov-Most 
a Chomutov-Litvínov. Do Chomutova 
zajíždí i přímý spoj z Jirkova do Kada-
ně. Tyto linky zajišťují rychlé spojení 
pro Jirkováky, nejen z autobusového 
nádraží, ale dva z nich i z Červeného 
Hrádku. 

Zajistí dopravu DPCHJ?

Pro město je prvořadé zadání objed-
návky DPCHJ. „Pokud by to nešlo ji-
nak, poptáme službu u jiných doprav-
ců,“ dodává starosta. Veřejná doprava 
se nejspíš bude rozšiřovat, příkladem 
je Březový vrch, kde vyrůstají nové 
domy. „Také tam do budoucna počítá-
me se zastávkami,“ potvrzuje vedoucí 
odboru majetku města a útvaru inves-
tic městského úřadu Milan Reiner. 

Kromě toho, že v Jirkově se stará 
o dopravu město, je také řešena Ús-
teckým krajem. Kraj právě pracuje 
na integrovaném dopravním systému, 
v němž mají mít v roce 2017 linkové 
autobusy a MHD provázanost.  (ed)

► Od roku 2017 budou zrušeny dvě 
trolejbusové linky. Mezi městy jezdí 
dalších pět autobusových linek MHD 
(rozpis v dalším bodě), další čtyři lin-
ky linkové dopravy fi nancované kra-
jem (zelené autobusy). 

Funguje i vlakové spojení z nádra-
ží v Chomutovské ulici a ze zastávky
u Otvic. 
► Mezi Chomutovem a Jirkovem 

jezdí pět autobusových MHD linek - 
č. 1, 10, 11, 13, 16. 
Č. 1 z Jirkova ke Globusu, č. 10

v tomtéž směru (1x denně v pracovní 
dny), č. 11 z Jirkova do Chomutova 
(2x denně v pracovní dny). Číslo 13 
vozí lidi z Jirkova ke Kaufl andu v ot-
vické zóně a č. 16 jezdí z Jirkova do 
Chomutova.
► V rámci MHD jezdí mezi Chomu-

tovem a Jirkovem ještě dvě trolejbuso-
vé linky: č. 40 a 41. 

40 z Jirkova, autobusového nádraží, 
přes Horník a přes Písečnou a další 
chomutovská sídliště k poliklinice, ob-
slouží 20 zastávek. 

Linka č. 41 z Jirkova Horníku přes 
autobusové nádraží do Nových Ervě-
nic, přes chomutovská sídliště do Čela-
kovského ulice a do Palackého a zpět. 
V jednom směru jde o 37 zastávek.
► Ústecký kraj zrušil jednu linku do 

Březence, město proto po jednání s ob-
čany posílí linku č. 13. Přidá se spoj 
o víkendu, kdy nic nejezdilo, a spoj 
v pracovní dny v době mezi 11. a 15. 
hodinou.
► Ročně přepraví MHD v obou 

městech 1,6 milionu cestujících.   (ed)

Předseda představenstva DPCHJ
a radní města Chomutov Jaroslav 
Komínek:

Dopravní podnik vykonává to, co po 
něm města chtějí. 

Karosérie vydrží stejně, teď už se 
nedá srovnávat, že by trolejbusy vydr-
žely déle.

Ze svých rozpočtů dávají 4,07 pro-
centa Chomutov, 3,91 Jirkov.

Osmi z deseti cestujících je jedno, 
čím jedou. 

Nemáme volné prostředky, cokoliv 
se bude nakupovat jiného než trolej-
bus, budou platit města. 

Starosta Jirkova Radek Štejnar:
Je pro mě nepřijatelné vzít si dotaci 

na to, co je provozně dražší. To radši 
koupíme něco ekonomického. 

Autobusy vycházejí levněji, pojďme 
do nich. 

V případě, že se zachová byť jedna 
linka trolejbusu, počítejme, že se to 
prodraží o několik milionů na výstav-
bu dvou kruhových objezdů, které bu-
dou ve Dvořákově ulici. 

V případě, že si řekneme, že zruší-
me troleje a trolejbusy, budeme jednat 
s DPCHJ, od kdy a jakým způsobem 
lze zajistit dopravu. 

Člen rady města Jirkova Zdeněk 
Hlinovský:

Nechceme jezdit přes chomutovská 
sídliště. 

Chceme, aby lidé z Jirkova byli 
v centru Chomutova za čtvrt hodiny, 
tam totiž většina jezdí.  (ed)

Co zaznělo na 

zastupitelstvu na 

téma trolejbusy

Pondělí 25. 4.: U Stadionu, Mostec-
ká, Mičurinova, část Studentská. 

Středa 27. 4.: Nerudova, Olejomlýn-
ská, Mládežnická, SNP. 

Pátek 29. 4.: Obchvat, část Březový 
vrch, Pionýrů.

Pondělí 2. 5.: část Studentská, Vina-
řická, Bedřicha Pacholíka.

Středa 4. 5.: Vinařická – Smetanovy 
Sady, Osvobození, J. K. Tyla, K. H. 
Máchy, F. Schmieda, Šimkova, Ha-
vlíčkovo náměstí, K. Čapka.

Pátek 6. 5.: Žižkova, J. Švermy, Na 
Stráni, Dukelská, kpt. Jaroše, Deniso-
vo nám.

Pondělí 9. 5.: K. Marxe, Krušnohor-
ská, část Jezerská. 

Středa 11. 5.: Pod přivaděčem, Čer-
vený Hrádek, Za Pilou.

Pátek 13. 5.: Červenohrádecká, Ale-
šova.

Pondělí 16. 5.: Na Borku, Školní.
Středa 18. 5.: Chomutovská, část Pa-

lackého, Na Louce.

Ladislava TOURKOVÁ (ZŠ Bu-
dovatelů) za dlouholeté působení 
na 2. stupni a za obětavou práci 
v oblasti sportu. 

Antonín LISÝ (ZŠ Studentská) 
za dlouholetou obětavou práci, 
odborné předávání pedagogického 
umu, za lidský přístup a významný 
podíl na aktivitách školy.

Iveta ŠLENCOVÁ (ZŠ Nerudo-
va) za dlouholetou úspěšnou čin-
nost, za práci s dětmi se specifi cký-
mi poruchami učení, kladný vztah 
k dětem a za aktivity ve sportu
a kultuře.

Dana HOLÁ (ZŠ Krušnohorská) 
za celoživotní obětavou práci, vý-
borné pedagogické výsledky a za 
významný podíl na aktivitách ško-
ly.

Iveta Šlenco-
vá: Měl by mít 
rád děti, to je 
základ. Samo-
zřejmě se občas 
stane, že učitele 
štvou. Ale když 
je má rád, umí se 
s nimi vždy do-
mluvit. S rodiči 

je to bohužel leckdy horší. 

Antonín Lisý: Měl by být přiroze-
nou autoritou a dobrým vypravěčem, 

Ocenění odpovídali na otázku:  Co by měl zvládat nebo co by měl mít za vlastnost dobrý učitel?

Možnosti pro rok 2017: 

⇒ Pro cestujícího zůstává vše 
beze změny: stejné zastávky, stejné 
časy. Pro rozpočet: Jasná úspora. 
⇒ Cestujícím se zrychlí a usnad-

ní doprava do Chomutova: Linky 
obsluhují Vinařice a Březenec, jez-
dí po silnici I/13 či přes Otvice.  Na 
Písečné lze nastoupit do spojů, kte-
ré objíždějí chomutovská sídliště.

dětem totiž souvislé vyprávění nesmír-
ně chybí. Oceňují také  smysl pro hu-
mor, který je neuráží a neponižuje. 

Učitel by neměl vyslovovat otáz-
ku „Co jsi to udělal?“, ale měl by se 
především ptát „Proč jsi to udělal?“. 
Dítě by nemělo v učiteli cítit člověka 
za katedrou, který uděluje jen známky 
a poznámky, ale především pomocní-
ka, rádce, tvůrce a manažera hodiny, 
který je jistý ve svém oboru, ale který 
nebude dělat chytrého za každou cenu.

Ladislava Tourková: Dobrý učitel? 
Měl by umět stanovit pravidla, vyža-

dovat jejich do-
držování a sám jít 
příkladem a do-
držovat je také. 
Já navíc mám 
štěstí v tom, že 
mám i skvělé zá-
zemí doma. Na 
mých hodinách 
je řád, děti ví, že 

se u mě musejí chovat slušně. Řekla 
bych, že to samy oceňují, určitě pak 
v dospělosti. Když potkávám své bý-
valé žáky, hlásí se ke mně s úsměvem
a rádi vzpomínají na společná léta. 

Dana Holá: Dobrému učiteli by ne-
měl chybět dobrý vztah k dětem,  trpě-
livost, komunikační schopnosti, určitá 
míra autority, schopnost motivovat, 
tvůrčí přístup, didaktické znalosti
a dovednosti, organizační schopnosti. 

Nevím, zda-li se toto všechno, co 
jsem vyjmenovala, hodí na mou oso-
bu, ale snažím se, a posoudit to musí 
jiní. 

Faktem je, že za celou dobu praxe 
jsem měla štěstí nejenom na žáky, ale 
také na jejich rodiče. Říkám si, že pra-
covat se dá s každým, stačí jen trochu 
chtít. (ed)
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KAM ZA ZÁBAVOU 
ZÁMEK ČERVENÝ HRÁDEK                                               informace na telefonu 474 684 560

Výstava: Pohádkový svět: vstupné 20 Kč. Výstava fotografi í Českosaského Švýcarska.
Út-ne od 10 do 16 hodin. 

Wellness centrum: Po-ne 9-21 hodin. Sauna, vířivka. Každý sudý týden v pondělí zavřeno.  
Sobota 30. 4. od 13 hodin - Zahájení sezóny na zámku, folklórní soubor Skejušan, Big 

Band Zdeňka Tölgla, divadlo Kapsa z Andělské Hory, koncert Pavlíny Jíšové.
Sobota 14. 5. - Myslivecký den a Podkrušnohorská výstava psů loveckých plemen.

JIRKOVSKÉ DIVADLO, dříve KULTURNÍ DŮM             informace na telefonu 474 654 265 

Neděle 24. 4. od 15 hodin - Rákosníček a hvězdy, vstupné 60 Kč. Známé večerníčkovské 
postavičky ožívají ve veselém představení na motivy knihy Jaromíra Kincla.

Sobota 21. 5. od 7:30 - Mezinárodní sběratelské setkání, Rytíř klub Jirkov. Přihlášky do 
13. 5. na rytirklub@seznam.cz a na čísle 725 619 510 pan Trhlík.

ZÁKLADNÍ UMĚLECKÁ ŠKOLA  informace na telefonu 474 654 077

Čtvrtek 5. 5. od 16:30 - Vernisáž a vyhodnocení Jirkovské palety Čechy krásné, Čechy mé
Úterý 10. 5. od 19 hodin - Klub přátel hudby - koncert Kristina Fialová - viola, Dominika 
Ťuková - harfa.

Čtvrtek 12. 5. od 18 hodin - Májový koncert žáků.

DŮM DĚTÍ A MLÁDEŽE PARAPLÍČKO informace na telefonu 474 654 313

Každý čtvrtek od 13 do 17 hodin - Keramika pro příchozí, cena 50 Kč.
Pátek 29. 4. od 15 do 19 hodin - Ateliér - pletení z pedigu pro dospělé, 100 Kč.
Sobota 30. 4. od 16 hodin - Čarodějnice - průvod po městě, volba Miss, soutěže, hry, opé-

kání buřtů - s sebou vlastní. Skupina NaVoko a Taratibu. 
Sobota 7. 5. - Cyklovýlet na přehradu Kamenička, pro přihlášené děti od 9 let s vybaveným 

kolem a přilbou, sraz v 9 hod u Paraplíčka, návrat kolem 16 hodin.
Sobota 14. 5. od 8 do 15 hodin - Ateliér, pedigová dílna pro dospělé, 100 Kč.
Úterý 17. 5. od 15:30 - Akademie DDM, přehlídka zájmových kroužků. 

MATEŘSKÉ CENTRUM A MINIŠKOLKA ARCHA 777 informace na tel. 725 006 968

Pátek 6. 5. od 16 do 18 hodin - Rodinné orientační putování s tátou a mámou, vstup zdar-
ma, start na náměstí Dr. E. Beneše mezi 16. a 17. hodinou.

Pátek 20. 5. od 16 do 18 hodin - Férový piknik na zahradě Kludského vily. Doneste s sebou 
svou domácí specialitu. Vstup zdarma, soutěže pro děti, přednáška o bylinkách.

Pondělí až pátek 9. až 13. 5. od 10 do 11:30 - Tvořivá dílna, vstup 40 Kč.
Pondělí až pátek 16. až 20. 5. od 9 do 18 hodin - otevřeno zdarma, ukázka programů, od 

10 diskusní skupina.
Středa 18. a 25. 5. od 16 do 18 hodin - Dvoudenní workshop Něžná náruč, přednáší 

MUDr. Zbyšek Faja a Miroslava Dajová, určeno pro těhotné, rodiče i prarodiče. Vstup 
50 Kč na jeden den.

Dětský klub: Středa od 14 do 16 a od 16 do 18 hodin + výlet jednou měsíčně. Poplatek za 
celý měsíc vyjma výletu 120 Kč. 

Mateřské centrum: 9-12:30 hodin program, 40 Kč. 13-17 hodin volná herna, 30 Kč.
Miniškolka - hlídání dětí od 18 měsíců do 6 let. Po-pá od 7:30 do 17 hodin (do 250 Kč na 

den). Doprovod dětí na zájmové kroužky. 
Relaxační a meditační cvičení - pondělí od 10 hodin, úterý a čtvrtek od 16 hodin, informa-

ce a rezervace na tel. čísle 734 216 503.
Rodinná odborná poradna Iriny Malinové - v úterý od 10 do 13 hodin nebo od 14 do 

17 hodin, hlídání dětí zajištěno, konzultace zdarma, rezervační vratný poplatek 100 Kč.

GALERIE JIRKOV                                                                         informace na telefonu 724 685 288

Otevírací doba: Úterý 10 - 12:30, středa, čtvrtek, pátek 15 - 17:30, sobota 14 - 17:30.
Do 29. 4. výstava obrazů Jindřicha Vytisky. 
Sobota 23. 4. od 9 do 13 hodin - Dětský atelier - linoryt pro začátečníky a mírně pokročilé. 

Registrace na galerie@mlynskyspolek.cz nebo v galerii. Cena kurzu je 150 Kč.
Neděle 24. 4. od 9 do 15 hodin - Modrožluté tvoření, kurz patchworku. Registrace na 

galerie@mlynskyspolek.cz nebo v galerii. Cena kurzu je 400 Kč. 

LEZECKÁ ARÉNA informace na telefonu 474 345 540

Otevírací doba: ve všední dny 16-22 hodin, víkendy a svátky 10-22 hodin. 
Pátek 29. 4. od 17 do 21 hodin - 8. kolo Bouldering Session.

OTEVŘENÁ PROSTRANSTVÍ informace na tel. 474 616 481

Sobota 14. 5. od 8 do 12 hodin - Farmářské trhy s férovou snídaní na náměstí Dr. E. Beneše. 
Férová snídaně se koná na oslavu Světového dne pro fair trade, proběhne i za deštivého po-
časí. Přineste například buchtu z fairtradového kakaa a cukru, biomouky, medu od místní-
ho včelaře a vajíček od souseda, k tomu fairtrade čaj nebo kávu v termosce. Stačí i chleba
s marmeládou z jahod z vaší zahrádky, fairtradovou čokoládovou pomazánkou nebo sý-
rem od místního farmáře. Deka, hrníček, talíře, ubrousky, nože a lžičky by ve Vašem 
košíku taky neměly chybět. Stoly a lavice připravíme. Pozvěte přátele, známé a rodinu 
- dobrá parta je základ každého pikniku. Po snídani Vás cyklobus odveze zdarma na 
Lesnou, zde se můžete věnovat cykloturistice, nebo pokračovat se snídaní na vrcholcích 
Krušných hor.

Učitelé ZUŠky zahráli 
na veřejném koncertu

Děti ze Srdíčka se radují 
z přeměněné zahrady

Nová kniha o zámku 

jde do prodeje

DNY ŘECKÉ KUCHYNĚ V ZÁMECKÉ RESTAURACI DO 1. 5.
Předkrm: paprikový salát s česnekem a olivovým olejem, tzatziki s řeckým 

chlebem Pita ● Polévka Fasolada, řecká fazolová s rajčaty ● Bifteki Jemisto 
(mleté maso s feta sýrem), tzatziki. Vepřové suvlaki s tzatziki. Kuřecí gyros 
s tzatziki. ● Řecký salát ● Dezert Crepes s řeckým jogurtem, kandovaným 

ovocem a medem. Rezervace na telefonním čísle 474 684 560.

Nová kniha o zámku Červený hrádek 
bude v prodeji v Informačním centru
v Kostelní ulici a na recepci zámku. 

Obsahuje především dokumenty
a fotografi e, které dosud nebyly publi-
kovány, např. kresbu interiéru z období 
rodu Buquoyů nebo geometrický plán 
pozemků panství Červený Hrádek od 
Wenzla Schönfeldera z roku 1817. 

Publikace přináší také nové informa-
ce o původu soch v Rytířském sálu, 
jejichž tajemství bylo pracovníky Aka-
demie věd ČR odhaleno teprve nedáv-
no při návštěvě saských Drážďan. 

Autorem textů je Michal Bečvář, 
elegantní grafi ka je dílem Davida Jas-
ného. Kniha bude dostupná i v němec-
kém překladu. Cena českého vydání je 
121 korun. (ed)

Velikonoce v osadě 

Červený Hrádek

Senioři navštěvují 

školku

V sobotu 21. května se v zahradě 
Kludského vily ve Vinařické ulici od 
14 hodin koná tradiční festival hudby
a divadla. Tohoto festivalu, před ro-
kem 2012 známého pod názvem Klud-
ského ulice, se každoročně v květnu 
zúčastní kolem pěti set návštěvníků 
z Jirkova a okolí. 

Během předchozích ročníků se na 
pódiu vystřídalo mnoho známých
i méně známých kapel, divadelních 
formací a zpěváků, například Visací 
zámek, Vltava, Zrní, Jiří Schmitzer, 
Ivan Hlas, Kašpárek v rohlíku, diva-
delní soubory Vosto5 a Koňmo, Pís-

MŠ Srdíčko v Bezručově ulici děkuje Nadaci ČEZ za sedmdesátitisícovou dotaci 
na přeměny školní zahrady. Od března si tak mohou děti hrát v zahradním domku, 
tunelu z vrbového proutí, na lezecké i provazové stěně, pohyblivém chodníčku 
a klouzačce. Všechny prvky jsou z akátového dřeva od fi rmy DT Hnilica s. r. o., 
realizaci podpořila i MŠ Jirkov částkou 25 tisíc korun.  Iveta Liedlová, foto MŠ

Jak se stalo již 
tradicí, osadní 
výbor Červeného 
Hrádku připravil 
i letos o Veliko-
nocích program 
pro více než čty-

řicet dětí. Ty se učily plést pomláz-
ky, malovat vajíčka, ale také hledaly 
ukryté sladkosti, které byly schované 
na návsi u párku zajíců, vytvořených 
místními občany.  (ju)

Na velikonoční návštěvu do MŠ 
Mašinka přišli babičky a dědové
z Domova pro seniory v Mládežnické 
ulici, aby společně oslavili svátky jara. 
Děti jim zahrály pohádku o ztrace-
ném kuřátku a pak se tvořila přáníčka
a zdobila vajíčka. Mateřinka pracuje 
se zařízením pro seniory již druhým 
rokem. V tomto školním roce děti vy-
stupovaly před Vánoci a na MDŽ pří-
mo v domově. „Babičky a dědové byli 
u nás v MŠ poprvé,“ dodává vedoucí 
školky Miluše Handlová.  (mš/ed)

Každý slaví svůj svátek jinak. Učitelé Základní umělecké školy v Jirkově slaví 
svůj svátek již mnoho let tak, že připraví koncert, na kterém vystupují. Rodiče žáků 
si tak mohou ověřit, jak ten, kdo učí jejich dítě, svůj nástroj ovládá. „Myslím, že 
všichni ti, kdo přišli, nejenže strávili prima večer, ale mohli si i potvrdit, že u nás 
učí profesionálové,“ říká ředitelka jirkovské ZUŠ Milena Sailerová.  Foto ZUŠ

komil se vrací a další. Program vždy 
doprovázejí výtvarné dílny (letos bude 
i divadelní dílna) a atrakce pro děti, 

řemeslné stánky a stánek jirkovské ča-
jovny Zen. Letos se mohou návštěvní-
ci těšit na malíře portrétů, kaligrafi stu, 
dráteníka či stánek terapeutického cen-
tra Ledovec a další.

Počasí, až na předloňskou výjimku, 
akci vždy přálo. „Doufáme, že nám 
krušnohorští bohové budou nakloněni 
i letos a návštěvníci si užijí slunečné-
ho odpoledne,“ říká vedoucí knihovny 
Marie Bečvářová.  

Vstupné na obě představení pro děti 
je 50 korun pro dospělého i dítě a na 
všechna tři hudební vystoupení se platí 
dohromady 180 korun.  (mb)

Zahrada u vily bude plná divadla a zpěvu

14:00 Pískomil se vrací 
(hudební šou pro děti i rodiče)

15:30 Pohádka na motivy 
legendy o sv. Jiří v podání 

divadla Toy Machine
17:00 Recitál Dáši Vokaté 

a Oldřicha Kaisera
18:30 Echt!

20:30 Krausberry

UZÁVĚRKA PRO PŘÍJEM PŘÍSPĚVKŮ DO JN Č. 5 JE 11. KVĚTNA 
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BOLEBOŘ  

Na Velký pátek se děti ve Vrskmani 
činily ve Velikonoční dílničce

Zpravodajství z obcí: 
STRUPČICE VRSKMAŇ

co nového u sousedů

Hlavní host strupčického plesu skupina Holki. V popředí Nikola Šobichová, 

Na závěr Velikonoční dílničky se její účastníci vydali na dvůr vrskmaňského 
obecního úřadu, aby tu ozdobili břízky. 

Při oslavě dne žen nemohl ani letos chybět bolebořský starosta Jan Juřina. Na 
snímku uprostřed tanečního reje v kole s Alenou Ludvíkovou.

► Nejstarší účastnicí večera byla 
Alena Kafková, která si tanec vychut-
nala i ve svých dvaadevadesáti letech.

Ženy všech generací si oslavu svého svátku opět pořádně užily

Boleboř - Po roce se opět sešly ženy 
i děvčata z Boleboře i Orasína, aby 
v sobotu 12. března společně oslavily 
Den žen. Přestože mezi nimi převlá-
daly ženy zralého věku, zástupkyně 
mladších generací rozhodně neschá-

lu sloužívala v minulém století, a proto 
nese název Stará hospoda. 

„Nejdřív jsme se obávali, zda se tam 
všichni vejdeme, protože se nás přihlási-
lo opravdu hodně, ale všechno se nako-
nec podařilo,“ uvedla Alena Hrudková 
z kulturně-sportovní komise, která tuto 
oblíbenou akci pořádá. Po úvodním 
slovu starosty Jana Juřiny a předání 
květin všem přítomným ženám mohla 
začít ta správná zábava. Ačkoli se však 
jednalo o svátek žen, jaká by byla jeho 
oslava bez mužů? Kdyby už pro nic ji-
ného, přece jen je lepší zatancovat si 
s příslušníkem té méně drsnější a záro-
veň méně odolné části lidstva (to není 
útok proti mužům, jen zohlednění prů-
měrného věků jak mužů, tak žen).

O hudební část večera se postarali 
FO3 a jejich produkce se setkala s pa-
třičnou odezvou – nechyběl ani tanec, 
ani zpěv. „Některé z dříve narozených 
žen si také zavzpomínaly na akce, 
které se tu v minulých letech konaly, 
ať to byly plesy, zábavy či jiné me-
rendy, které si pořádali občané sami - 

a podle vyprávění některých pamět-
nic bylo opravdu na co vzpomínat,“ 
připomněla ještě Hrudková a dodala, 
že mezi jednotlivými tanečními séri-
emi bylo možné si vylosovat drobné 
a vtipné dárky. „Užili jsme si tak i dost 
legrace, byl to zkrátka příjemný pod-
večer. Nás pořadatele potěšila zejména 
hojná účast, takže se těšíme až se zase 
sejdeme v podobném počtu na některé 
z dalších akcí, jež v Boleboři chystá-
me.“                                          (ah/lm)

zely. Na horách zkrátka tento svátek 
pořád drží.

Tentokrát byla místem setkání bole-
bořských dam nově zrekonstruovaná 
restaurace, která nabízí veřejnosti své 
služby zatím krátce, ale stejnému úče-

◄ Odleva dámy Jindra Kopecká, 
Dorotka Pojerová, Drahomíra Roz-
sypalová, Krista Greczová a Zdeňka 
Kotrbová - pětice z řady bolebořských 
pamětnic, které ještě zažily MDŽ jako 
státem propagovaný svátek. Za nimi 
poněkud kontrastně coby symbol ko-
merční současnosti automat na americ-
ké limonády.  Foto 3x Alena Hrudková

V provizorní hospodě bylo přichystáno občerstvení. Největší zájem byl o něco na 
zahřátí, ať už to bylo něco horkého, něco ostřejšího nebo oboje dohromady.

Vítání jara bylo opět přehlídkou 
kuchařského umu Bolebořských bab

K tanci i poslechu hrála jako obvykle 
country skupina Makovec. Foto 2x LM

Boleboř - Už několik let po sobě po-
řádají ve spolupráci s obecním úřadem 
Bolebořské baby akci Vítání jara. Ten-
to svérázný spolek, jehož složení na-
povídá s jistou nadsázkou jeho název, 
připravuje odpolední posezení s muzi-
kou a především občerstvením vlastní 
výroby. 

Rčení o březnu a kamnech platí na 
horách dvojnásob, v sobotu 19. břez-
na, kdy se akce konala, se počasí tomu 
jarnímu podobalo jen vzdáleně. To 
možná poněkud ovlivnilo účast, ale ti, 
co přišli, byli spokojeni. „K tanci i po-
slechu nám hrála jako obvykle skupina 
Makovec,“ uvedla jedna z organizáto-
rek Květa Kudláčková a připomněla, 

že pravidelným lákadlem byly opět 
dobrůtky z „babské“ kuchyně, které 
jsou k mání za velmi přijatelné ceny. 
„Letos si mohli návštěvníci pochutnat 
na koláčích, buchtách, kremrolích se 
šlehačkou, krásně zdobených perníč-
kách, lineckých jablečných řezech, 
vdolečcích s parádou, lineckých ko-
láčcích, ale třeba také se zahřát do-
mácím likérem. I teplé bramboráky či 
bramborové placky pečené na tále se 
setkaly u návštěvníků s velkým ohla-
sem. V nabídce nechyběly ani zelné 
placky, kynuté zelné šneky a lokše 
s párkem.“

Baby byly připraveny své hosty po-
chopitelně i napojit. Provizorní hos-
poda umístěná v garáži nabízela alko 
i nealko. Vzhledem k počasí byl nej-
větší zájem o teplé nápoje. Děti dosta-
ly zdarma oplatky a horký čaj.

„Další akce, kde budeme k vidění, 
budou Bolebořské slavnosti v létě,“ 
uzavřela Květa Kudláčková ohlédnu-
tí za předjarní akcí pozváním na její 
prázdninovou obdobu, „však se přijď-
te podívat a naše domácí speciality 
ochutnat.“                                       (lm)

Vrskmaň - Přiblížit dětem nejen 
tradice, ale také dovednosti spjaté 
s velikonočními svátky, se rozhodli ve 
Vrskmani, když tu v místní knihovně 
přichystali Velikonoční dílničku. Na 
Velký pátek se tu sešlo bezmála půl 
stovky návštěvníků, 25 dětí a jejich 
dospělý doprovod.

Čekaly tu na ně velikonočně vyzdo-
bené prostory včetně obrázků a poví-
dání o původu vzniku tohoto svátku, 
který patří k vrcholům křesťanského 
kalendáře. 

„V každém koutě knihovny byla 
připravena nějaká rukodělná činnost 
spjatá s Velikonocemi,“ přiblížila 
předvelikonoční shon ve svém „úřadě“ 
vrskmaňská knihovnice Šárka Šírová. 
„Děti se učily plést pomlázky, byla tu 
i pec, kde se pekli beránci, takže každý 
z malých návštěvníků mohl ochutnat 
kousek ještě teplého sladkého pečiva, 
vyráběly se ozdoby z přírodních mate-
riálů a samozřejmě se také zdobila va-
jíčka. Ne však pomocí barvicích práš-
ků z drogerie, ale tradičními postupy, 
například barvením v cibulových slup-
kách. I ke zdobení jsme používali pří-

rodní materiály – mák, obilí, kroupy, 
čočku a podobně.“ 

Velikonoční činorodost se přenesla 
i ven, když malí šikulové svými výrob-
ky zdobili břízky na dvoře obecního 
úřadu. Byla to zkrátka příjemná akce, 
která její malé i velké účastníky pat-

řičně naladila na nadcházející sváteč-
ní dny. „Myslím, že uchovávat lidové 
tradice a předávat je dětem je potřebná 
věc, vždyť Velikonoce dnes v mnoha 
případech už ztrácejí původní podobu 
lidové oslavy jara,“ dodala závěrem 
k velikonoční dílničce Š. Šírová.  (lm)

Když se připravuje oslava Velikonoc, nemůžou chybět be-
ránci. Díky peci zapůjčené mistrem pekařským a cukrářským 
Vítkem Huckem a rovněž díky jeho zručnosti provoněly tyto 
symboly jarních svátků celou knihovnu.

Na zdobení vajíček se podíleli malí šikulkové většinou 
pod odborným vedením svých maminek. Vlevo Ivana Krou-
pová s Natálkou, vpravo Jana Farská s Pepíčkem a Honzí-
kem.                                               Foto 3x Drahomír Šír ml.
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ŘÁDKOVÁ INZERCE
Koupím poštovní známky, staré dopisní obálky se známkami, pohledy a všech-

ny hračky do roku 1985. Tel. 773 505 063.

Inzerujte v Jirkovských novinách! 
Velký dosah (náklad 9 500 ks), příznivé ceny řádkové inzerce: 

neziskové organizace a soukromé osoby: 0,25 Kč/znak.

BOLEBOŘ  

Zpravodajství z obcí:  
STRUPČICE VRSKMAŇ

co nového u sousedů

Ve školní knihovně plnily úkoly spojené s tématem cestování také kluci a holky 
ze třetí třídy. Zleva Aneta Benčičová, Adriana Šnoblová, Barbora Petscherová
a Tereza Houdová, naproti nim Patrik Kulhánek.            Foto 3x Jiřina Ovčarová

Noc s Andersenem letos měla vůni dálek

Díky mírnému počasí mohla technika vyjet do terénu už v zimě.   Foto Jan Hubač

Jitka Paliculínová s prvňáčky počítá získané body z pohybových aktivit v tělo-
cvičně. Pomáhají jí Jaromír Choreň, Sára Hauserová, Charlotte Brisudová, Ma-
tyáš Zábran, Jan Polák, Petr Khun a Nikolas Karadzas.

Ještě není hotovo a už 
zbývají jen dvě parcely

Strupčice – Další obytná zóna začne 

letos vyrůstat na okraji Strupčic. Pro-

tože ve směru, kam se dosud obec roz-

růstala (ve směru od Jirkova nalevo od 

příjezdové komunikace a v Holešické 

ulici), už je kapacita vyčerpaná, tento-

krát se začne stavět na opačné straně 

od příjezdové komunikace. 

„Na podzim jsme vypsali výběrové 

řízení na zasíťování určeného pozem-

ku, práce mohly být díky mírné zimě 

zahájeny už v lednu, takže se stihlo 

udělat kus práce,“ řekl starosta Strup-

čic Luděk Pěnkava. „V této chvíli jsou 

již hotové  splašková a dešťová kana-

lizace, nyní se dokončuje vedení plynu 

a vodovod.“ 

Práce zkomplikovala jílovitá spodní 

vrstva terénu, kterou bylo nutné vy-

bagrovat, odvozit a nahradit ji beto-

novou drtí. „Teď nás čeká výstavba 

komunikace, ta by měla být hotova do 

léta, a pak už mohou jednotliví staveb-

níci začít s vlastní výstavbou rodin-

ných domů,“ doplnil starosta. 

Obytná zóna nazvaná K Rybníku se-

stává z patnácti parcel, z nich 13 již 

našlo své kupce, k mání jsou tedy dvě 

poslední - o výměře 932 m& a 876 m&. 

Cena za metr čtvereční je stanovena na 

847 Kč/m&. Případní zájemci se mohou 

obrátit na obecní úřad nebo přímo na 

starostu (724 148 368). 

Strupčice se každým rokem zvětšují 

o nové obytné zóny zastavěné rodin-

nými domy. Nabízí se otázka, nakolik 

hodlá obec takto expandovat do bu-

doucna. „Pozemek, který připravujeme 

teď, jsme dostali před mnoha lety od 

pozemkového fondu s tím, že je určen 

k výstavbě rodinných domů. Možná 

ještě zasíťujeme pozemek, který na 

tento navazuje, ale to bude myslím 

všechno. Nelze se rozrůstat doneko-

nečna, infrastruktura obce má určité li-

mity,“ uzavřel starosta Pěnkava.   (lm)

Strupčice – Už poosmé se strupčičtí 

školáci účastnili Noci s Andersenem, 

zajímavé akce, která má neotřelým 

způsobem dětem přiblížit knížky. Pře-

nocování dětí v knihovnách, školách 

a dalších institucích se setkává se stále 

větším ohlasem. Zatímco prvního roč-

níku v roce 2000 se účastnilo 25 dětí, 

loňského už téměř sto tisíc. Navíc se 

český nápad uchytil i u sousedů a tak 

se u příležitosti data narození slavného 

dánského pohádkáře (2. dubna) schá-

zejí na společný nocleh děti také na 

Slovensku, v Polsku, Rakousku, Slo-

vinsku a Německu.

Ono vlastně to přespání je až úplnou 

tečkou za nevšedním večerem. Bylo 

tomu tak v pátek 1. dubna i ve Strup-

čicích, jak přiblížila jedna z učitelek 

místní školy a organizátorka Noci s An-

dersenem Jitka Paliculínová. „Každý 

ročník je zaměřen na jiné téma, letos to 

bylo Expedice z pohlednice, námětem 

tedy bylo cestování,“ uvedla kantorka. 

„My jsme program připravili jen pro 

první stupeň, protože zájem projevilo 

skoro sedmdesát dětí, více bychom 

organizačně zvládali jen s obtížemi.“ 

I tak příprava znamenala spoustu prá-

ce, protože pro každou třídu byl pro-

gram jiný, odstupňovaný podle nároč-

nosti. A tak zatímco prvňáčci skládali 

jednotlivá  písmena do slov a luštili 

jednoduché hádanky, ti starší například 

museli rozkódovat tajemnou zprávu 

nebo si vyzkoušeli štafetové čtení. 

Svůj půvab měla i návštěva místní 

knihovny, proběhla totiž večer za svě-

tel svíček. „Nezapomněli jsme ani na

pohyb, děti si vyzkoušely plnění úko-

lů ve družstvech a předávání štafety, 

došlo dokonce i na malou stezku od-

vahy, při níž musely ven ze školy na 

temnou zahradu,“ doplnila ještě J. Pa-

liculínová. „Hlavní bylo samozřejmě 

ukázat dětem knížky z jiné stránky než 

je tomu normálně ve škole, takže jsme 

si samozřejmě především četli. Vrcho-

lem pak byla společně strávená noc 

v neobvyklém prostředí – ve společ-

nosti spolužáků a své paní učitelky. 

Bylo to pro nás dospělé docela nároč-

né, ale děti si to užily a odnesly si ne-

obvyklý zážitek, takže to stálo za to,“ 

uzavřela strupčická „specialistka“ na 

Noci s Andersenem.                      (lm)

Vojta Vlásek ze druhé třídy: Dobrou 
noc (s Andersenem)!
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Vizitka zastupitele: 
Michal Šáda

V příštím vydání představíme Milana Rodáka z KSČM.

Seniorky jsou aktivní 
již patnáct let

Jirkovské noviny chodí do každé 
schránky vždy ve dnech, které jsou 
uvedeny na titulní straně. Pokud se 
tak nestane, napište svou adresu na 

jirkovske.noviny@jirkov.cz,
zajistíme u České pošty nápravu. 

S pipinem 
opět vyhráli

Jirkovák obsluhoval na 
Hradě při státní večeři

Stavba v Olejomlýnském parku před 
demolicí.  Foto MěÚ

Aktivní Jirkováci 

uklízeli

VELKOOBJEMOVÉ
KONTEJNERY

29. 4. až 1. 5. Jezerská, Školní, 
B. Němcové, Staré Vinařice

Chatku, která hyzdila park, 
město řešilo od listopadu

V rámci projektu Přírodovědné
a technické vzdělávání Ústeckého 
kraje navštívila v březnu třída 7. A 
základní školy v Krušnohorské ulici 
Střední průmyslovou školu v Chomu-
tově. Žáci se rozdělili do tří skupin, 
které přihlížely výuce na jednotlivých 
pracovištích. 

Vyzkoušeli si výrobu plošných spojů 
a pájení součástek, zapojování obvodů 
v elektrotechnice. Z návštěvy si od-
nesli zajímavé poznatky a informace, 
průmyslovka se totiž může stát jejich 
volbou při výběru střední školy. (zš)

Kolektiv dětí ze 3. A základní školy 
v Krušnohorské ulici bodoval v soutě-
ži O nejkrásnější velikonoční kraslici 
i letos. Umístil se na 4. místě se svým 
dílem velikonočním kohoutkem Pi-
pinem. Žáci vyhráli tři tisíce korun 
a balení minerální vody.  Foto ZŠ 

Kromě toho, že se v Jirkově odklí-
zejí černé skládky či velkoobjemový 
odpad od popelnic, problém někdy 
představují i některé stavby. „Uklidit 
na svém nebo na cizím pozemku je 
jednoduché, ale když jde o bourání 
cizího majetku, je to ošemetná věc. 
Úřad se pak snaží mít všechny práv-
ní náležitosti v pořádku, aby vlastníka 
nepoškodil,“ vysvětluje místostarost-
ka Dana Jurštaková. Zdlouhavé bylo 
například odstranění zdevastované 
chatky na pozemku v Olejomlýnském 
parku, nicméně úředníci musejí dodr-
žovat veškeré lhůty, které jsou dané 
zákonem. 

Chatka patřila zemřelému

Záležitost s pozemkem o rozloze 
necelých 400 metrů čtverečních u 
rybníka se začala v radě města projed-
návat už v listopadu loňského roku. 
Pozemek tvoří hráz přilehlého rybníka
a na části se nacházela zahradní chat-
ka, zbytek je majetkem Českého rybář-
ského svazu. Pozemek měl od města 
pronajatý muž, který před třemi lety 
zemřel. O pronájem zahrady, na níž 
byla postavena chatka, měl zájem dal-
ší zájemce, ale nesplňoval podmínky 
dané městem. 

Na úřadě se zjišťovalo, jestli je chat-
ka vedena v evidenci majetku města 
či zapsána na katastru nemovitostí, 
zjišťovalo se také, jestli byla stavba 
povolena a kdo ji vlastně realizoval. 
Odpovědná úřednice se dotazovala
i soudu, jestli chatka není v dědickém 
řízení po zemřelém, aby pak po městu 
nebyla požadována náhrada škody za 
odstranění. 

Rada města poté odsouhlasila demo-
lici stavby, protože chátrající chatka 

Ženský komorní sbor Jirkov, pěvec-
ké sdružení s mnohaletou tradicí, má 
v jarních měsících napilno. 

Nejdůležitější akcí z počátku roku 
byla účast na Mezinárodním festivalu 
soudobé sborové hudby Canti veris 
Praga 2016, kde ŽKS získal Stříbrné 
pásmo. Věhlas jirkovského sborového 
zpěvu úspěšně reprezentoval i další 

Vraťme se na chvíli o patnáct let 
zpátky. Na vánoční Senioršou v roce 
2000 vyhlásila tehdejší ředitelka 
MěÚSS paní Rovná, že se počítá se 
založením pěveckého sboru seniorů 
a vyzvala zájemce, aby se přihlási-
li. První zkouška se konala 10. ledna 
2001. 

Sbor měl být původně smíšený. Ve-
dení se ujala Eva Steinbachová, sbor-
mistryně dvou dětských sborů a členka 
Ženského komorního sboru. Po dvou 
měsících zkoušení proběhlo první ve-
řejné vystoupení v MěÚSS. Repertoár 
se rozšiřoval, přibývala vystoupení. 

Občas přišli noví členové, někteří to 
vzdali, až se ustálil ženský pěvecký 
sbor. V roce 2006 získal druhé mís-
to v republikové soutěži seniorských 
sborů v projektu Senioři mezi námi. 
V roce 2012 si ženy zazpívaly na 
ministerstvu práce a sociálních věcí 

v Praze, kde převzal vyznamenání 
a diplomy za práci pro seniory. Dlou-
hodobě spolupracuje s MěÚSS v čele 
s ředitelkou Evou Šulcovou. Ze zaklá-
dajících členek sboru aktivně zpívají 
Alena Kollerová, Anita Jansová, Hana 
Šťastná a Hana Levá. Nezapomínáme 
ani na Martu Mikuleckou, Jiřinu Kor-
novou, Jarmilu Zástěrovou, Jarosla-
vu Moravcovou a Marii Zelenkovou. 
V současné době se u nás sdružuje přes 
dvacet žen. Největší zásluhu na našich 
výsledcích má naše sbormistryně Eva 
Steinbachová, která v nás podněcuje 
chuť poprat se s naší pamětí. 

Děkujeme všem, kteří se zúčastnili 
či se podíleli na dubnovém koncertu 
v divadle, připomínajícím naše výročí. 
Rády jsme si v přeplněném sále za-
zpívaly s dětskými sbory Zvonečkem 
a Slavíčky a se Ženským komorním 
sborem. Členka sboru Jiřina Frantová

neodpovídá záměru města s celou lo-
kalitou Olejomlýnského parku. V zóně 
aktivního odpočinku by ani zahrada 
být neměla, protože dle územního 
plánu je pozemek začleněn do území 
rekreace s převahou sportu. 

Demolici posunuli zájemci

V listopadu v roce 2015 rada de-
molici chatky schválila a krátce poté 
dorazily na úřad dvě žádosti o proná-
jem pozemku. Ve snaze vyjít občanům 
vstříc radní v lednu revokovali své lis-
topadové usnesení s předpokladem, že 
pokud jeden ze žadatelů uspěje, stavbu 
odklidí na své náklady.  

Mezitím bylo ze strany radnice 
s městskou policií domluveno, aby po-
máhala při zajištění pořádku, a Český 
rybářský svaz byl vyzván k vyklizení 
svého pozemku. 

Nakonec však ale žadatelé o proná-
jem podmínky dané radou města ve 
stanovené lhůtě nesplnili, takže poze-
mek pronajat nebyl a po zjištění všech 
náležitostí proběhla demolice chatky, 
která svým vzhledem znehodnocovala 
celkový ráz Olejomlýnského parku. 

„Ráda bych, aby se lidé přišli zeptat, 
když je něco zajímá. Rozčilení občané 
či zastupitelé by pak nemuseli šířit na 
facebooku nepravdy,“ dodává k pro-
blému místostarostka Dana Jurštako-
vá.  (db/ed) 

Do republikové akce Ukliďme 
svět, ukliďme Česko se zapojili
i Jirkováci, jako například Eva Ber-
grová, členka zahrádkářské kolo-
nie Pod Hrází: „Mám dobrý pocit
z toho, že nebudu na zahrádku chodit 
kolem toho bordelu. Díky nevzrost-
lé zeleni bylo ještě na odpadky vidět
a daly se dobře sesbírat. Pytle a od-
voz zajistila městská sociální fi rma 
ONZA,“ uvedla. 

Sama sesbírala sedm pytlů odpadu, 
v němž byly kromě jiného PET lahve, 
plechovky či obaly ze sušenek apod. 
Další dva pytle sesbírali lidé z domu 
za Benarem. Vandalové házeli od-
padky hlavně ze skály nad rybníkem
v Telšském údolí.  (eb/ed)

Je mu sedm-
náct let a zku-
šenosti sbírá 
na Pražském 
hradě. Jirko-
vák Marcel 
Sahula studu-
je na teplické 
Hotelové ško-
le, obor hotel-
nictví a turis-
mus. V rámci 
praxe posílá škola studenty také na 
Pražský hrad, kde pomáhají při stát-
ních návštěvách. 

Marcel Sahula byl koncem března 
na Hradě poprvé, při večeři českého 
a čínského prezidenta Si Ťin-pchinga: 
„Měl jsem na starosti ministra zdra-
votnictví Svatopluka Němečka a před-
sedu KSČM Vojtěcha Filipa, podával 
jsem jim jednotlivé chody.“ Služba to 
byla téměř celodenní, z Teplic totiž 
vyjížděly dva autobusy studentů s pe-
dagogy už ráno a večeře se prodávala 
až v 21 hodin. 

Po různých bezpečnostních opatře-
ních se skupina dostala na místo ur-
čení, kde nacvičovali obsluhu, která 
musela být synchronizovaná. 

„Docela trvalo, než přišlo všech 120 
hostů, než skončily přípitky a jejich 

překlady, takže jsme byli přes tři hodi-
ny na nohou. Během večeře jsme mu-
seli stát nehybně, ve stejné pozici, bylo 
to neskutečně únavné, únavou bych 
až brečel,“ vypráví Marcel Sahula.
U stolů při čínské návštěvě seděl kro-
mě členů vlády či bývalého prezidenta 
Václava Klause také kardinál Dominik 
Duka a další. 

Po jídle pak všechno nádobí a vý-
zdobu, které tam předtím nanosi-
li, zase hodinu uklízeli. „Nesl jsem 
zrovna vázu, která byla hodně těžká 
a zajímalo mě, jakou má hodnotu. 
Bylo mi řečeno, že zhruba 150 tisíc 
korun. Tak to mi v rukách ztěžkla ještě 
víc,“ směje se mladík. 

Tato večeře byla pro školu již 
25. akcí na Pražském hradě a zároveň 
ji škola na svém webu hodnotí jako 
jednu z nejvýznamnějších a nejobtíž-
nějších. Marcel sám už jednou pre-
zidenta Miloše Zemana obsluhoval, 
v Třebívlicích při jeho návštěvě Ús-
teckého kraje. 

Své zkušenosti hodnotí Marcel Sa-
hula kladně, je vděčný za příležitosti, 
které mu škola poskytuje. „Mám do-
mluvenou i brigádu na léto, jedu do 
Chemnitzu do hotelu, zlepším si něm-
činu,“ dodává na závěr své nejbližší 
plány.  (ed)

jirkovský sbor Ventilky, který nejen 
zvítězil ve své kategorii, ale získal
i absolutní prvenství. 

O Velikonocích ŽKS vystoupil 
v kostele sv. Bartoloměje ve Spořicích 
a v polovině dubna absolvoval zájezd 
do Slovinska, s tamními sbory spolu-
pracuje již desítky let.

  Eva Rendlová, členka ŽKS

Střípky z jirkovských pěveckých sborů

Deváťáci si okoukli 

průmyslovku

Ženský komorní sbor 
a Ventilky bodovaly 

Devě tatř ice-
tiletý Michal 
Šáda je zastupi-
telem za ČSSD 
již třetí volební 
období, a větši-
nu z této doby 
je i radním měs-
ta. Před dvaceti 
lety se přistěho-
val do Jirkova a začal pracovat v měst-
ském ústavu sociálních služeb. Od té 
doby prošel několika pracovními pozi-
cemi, v současnosti je manažerem Do-
mova pro seniory v Mládežnické ulici. 

Jeho zaměstnání v sociálních služ-
bách je také jednou z jeho zájmových 
oblastí, při správě a rozvoji města se 
zabývá především sociální problema-
tikou, zajímají ho také možnosti ve 
vzdělávání a volnočasových aktivitách 
dětí a kultura. 

„Myslím si, že Jirkov má lidem co 
nabídnout. Máme tu udržované památ-

ky, fungující kulturu a dobré bydlení. 
Ano, je tu problém s určitou skupinou 
lidí, ale snažíme se udržet to v rozum-
né míře. Město má svázané ruce le-
gislativou, ale děláme, co je v našich 
silách,“ vysvětluje Michal Šáda. 

Nejen jako radní, ale i jako předse-
da společenství vlastníků v panelovém 
domě, kde žije, má v této oblasti zku-
šenosti a je rozhodně pro to, aby se by-
tová politika řešila na všech úrovních 
– na státní i obecní. 

Uvítal by také, kdyby se lidé o ko-
munální politiku více zajímali. Věří, že 
pak by nedocházelo k tomu, že si utvá-
řejí názory na základě překroucených 
či polovičatých informací.

Ve volném čase se Michal Šáda vě-
nuje své dceři a svým zálibám – va-
ření, rybaření, střelbě, politologii, rád 
navštěvuje kulturní akce, naposledy 
byl na koncertě skupiny Voilá. Občas 
také chodí do Lezecké arény v Ervě-
nické ulici.  (ed)

DOPRAVNÍ OMEZENÍ VE VINAŘICKÉ ULICI A U AUTOBUSOVÉHO NÁDRAŽÍ

► Od 18. dubna probíhá oprava havárie kanalizace SČVaK ve Vinařické 
ulici. V I. etapě bude uzavřen krátký úsek cca od křižovatky s Dvořákovou 
ulic až před křižovatku se Žižkovou ulicí. Objíždět lze Žižkovou a Hornickou 
ulicí. Následně bude uzavřena doprava od Hornické ulice ke Kludského vile.
► Do 30. června je uzavřen konec slepé komunikace v Zahradní ulici - ko-

munikace a parkoviště u divadla na autobusovém nádraží.
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Studenti nocovali na gymplu
Střípky z jirkovského gymnázia

Deváťáci na gymplu 

Vybraní žáci z 9. A a 9. C základní 
školy v Krušnohorské ulici navštívili 
Městské gymnázium v Jirkově. Jako 
budoucí středoškoláci se zúčastnili 
Kanadského dne, který gymnazisté 
připravili. Poté, co deváťáci překonali 
počáteční ostych, prokázali velmi dob-
ré znalosti a komunikativní dovednosti 
v angličtině, zeměpise, dějepise, mate-
matice a fyzice. Na závěr své návštěvy 
se seznámili s prostředím školy, získali 
informace o studiu, kritériích a pod-
mínkách přijímacího řízení. 

Filipíny - za obry a trpaslíky

V polovině března navštívili studenti 
městského gymnázia v rámci unikát-
ního vzdělávacího projektu Planeta 
Země 3000 jirkovské kino. V progra-
mu Filipíny - za obry a trpaslíky se 
vypravili na cestu po fi lipínských os-
trovech, za obry nekonečného oceánu, 
domorodými tradicemi, za trpaslíky 
divoké džungle, za tajemstvím dob 
dávno minulých, exotikou a za krása-
mi korálových zahrad. Gymnazisté si 
vychutnali fascinující podívanou na 
krásy naší planety, plnou zajímavých 
fotografi í, názorných animací, pest-
rých videosekvencí, map a didaktic-
kých nákresů.

3v1

V jeden den se studenti gymnázia 
zapojili do tří aktivit: Výtvarný ateli-

             Retro rubrika Luboše Mizuna             ... z dějin ervěnického Sokola...            Retro rubrika Luboše Mizuna                 ...čím žil Jirkov před padesáti lety...          Retro rubrika Luboše Mizuna     

Ozvěny sokolské kroniky II. 
V minulém čísle jsme se ohlédli za jedním z pokračovatelů tělovýchovné tradice ervěnického Sokola - hokejovým 

oddílem, který ve své činnosti pokračoval i po přesunu většiny obyvatel obce do Jirkova. Dnes se vrátíme do historie 
poněkud vzdálenější - díky příspěvkům Miroslava Jančara, který mapuje činnost českých legionářů v našem regionu 
(viz seriál Jirkovští legionáři v JN v roce 2012), si přiblížíme tuto stránku z historie ervěnických Sokolů.

Po vypuknutí 1. světové války mu-
sela do rakousko-uherské armády na-
rukovat i řada příslušníků ervěnického 
Sokola. Nejvíce jich bojovalo na ruské 
frontě, kde jich bylo také množství 
zajato Rusy. Po vzniku České družiny 
v srpnu roku 1914 se jich mnoho dal-
ších hlásilo do rostoucích řad česko-
slovenské legie v Rusku. 

Za zmínku stojí například rodina 
bratří Jánských (foto s matkou). Jánští 
patřili v Ervěnicích mezi vážené rodi-
ny. František byl sokolským praporeč-
níkem, Václav se stal prvním českým 
kapelníkem nejen v Ervěnicích, ale 
i na celém Chomutovsku. Hráli v hor-
nických krojích na všech oslavách. 
Další z bratrů, Josef, později i s man-
želkou Růženou působil v divadelním 
spolku Tyl.

Sokolská  domovenka příslušnosti 
k místní jednotě Ervěnice Župy Kruš-
nohorské-Kukaňovy. Nosila se na levé 
straně sokolského kroje. Zajímavostí 
je drobná nepřesnost v nápise, v němž 
chybí dvě písmena - župa Krušnorská.

Společná fotografi e matky Josefy Jánské s pěti syny v sokolských krojích. Zleva 
Jaroslav, Václav, František, Josef a Karel.      Text a repro foto: Miroslav Jančar

Ofi ciální znak Sokola, který se našíval na kroj, byl pro ženy červený (na snímku 
vlevo), větší a pro muže modrý.

Co se dělo před půl stoletím 
Dnešní ukázky z městské kroniky z roku 1966 jsou zaměřeny na vzdělávání. 

Z rozsáhlé kapitoly vybíráme jen některé pasáže a zajímavosti. Dočtete se 
například, kolik bylo v Jirkově školáků a záškoláků, o tom, že když chyběli 
učitelé, děti neměly školu nebo proč děti už nechtěly chodit „do houslí“.

Školství

Počet žactva ve šk. r. 1965-66
                 1. st.        2. st.       celkem
1. ZDŠ      438        370             808
2. ZDŠ     264        268             532
3. ZDŠ     547        438             985
Úhrnem 1 249    1 076          2 325

Pozn. red.: K 1. 12. 1966 měl Jirkov 
12 461 obyvatel, tzn. že školáci tvořili 
téměř pětinu obyvatelstva (18,7 %).

Na školách se nedostávalo celkem 
5 učeben. Tento nedostatek byl vyře-
šen tím, že 1 třída 1. ZDŠ byla umís-
těna v pionýrském domě v Chomutov-
ské ulici, 1 třída na 1. ZDŠ a 3 třídy na 
3. ZDŠ byly stěhovavé. Tyto třídy 
měly vyučování pouze pět dní v týdnu.

Na školách vyučovalo celkem 92 
učitelů, z toho na 1. stupni 38, na 
2. stupni 54 učitelů. Boženě Jíšové, 
učitelce na 1. ZDŠ, byl ke Dni učitelů 
udělen čestný titul Vzorná učitelka.

Prospěch žactva na konci školního 
roku 1965/66 (od 5. tř.)

           S vyzn. čtyřkaři neprosp.
1. ZDŠ  58 157 57
2. ZDŠ 61 147 41
3. ZDŠ 109    - 52

Na 2. ZDŠ se jeví proti minulému 
šk. r. zhoršení prospěchu především na 
2. stupni, na němž 12 vyučujících za-

Chování
       Známka 2. st. 3. stupně
1. ZDŠ     44 16
2. ZDŠ     40 12
3. ZDŠ     55   1

meškalo 370 vyučujících dnů. Také se 
stávalo, že chyběli najednou 2-4 učitelé, 
takže bylo nutno nechávat žáky doma.
   Snížení známky z chování obdrže-
la většina žáků za záškoláctví, které 
na některých školách je velmi závaž-
né. Například na 1. ZDŠ bylo ve šk. 
r. 65/66 zameškáno bez omluvy 5 775 
hodin, na čemž se podílelo 183 žáků. 
Přesto se jeví proti loňským 9 053 ne-
omluveným hodinám pokles.

Lidová škola umění

Ke hře na nástroj a do přípravné hu-
dební výchovy bylo zapsáno 193 žáků. 
Ve hře na housle se jeví značný pokles 
počtu žáků, což není problémem jen 
zdejší školy. Výuka na tento nástroj je 
náročná, ale praktické uplatnění hous-
listů při dnešním složení orchestrů té-
měř žádné.

Učitelé: Marcela Dolanská, ředitelka 
od r. 1950 (klavír), Žofi e Benáková 
(harmonika), Hana Malá (klavír a vio-
lončelo), Jarosl. Hanousková (klavír, 
hud. vých.), Werner Mák a Jos. Hlavsa 
(housle), Pavel Alexa (klavír), slepec.

Den pro Tibet
Základní škola ve Studentské se

i letos rozhodla připojit k akci Den pro 
Tibet. Připomněla zejména kulturní 
odkaz, který tibetský národ předsta-
vuje. 

Byli vybráni žáci 9. ročníků, aby toto 
téma zpracovali a představili ho mlad-
ším spolužákům. Připravili prezentaci, 
kde představili jednotlivé prvky vlaj-
ky a šperky, které lidé v Tibetu běžně 
nosí. Protože chtěli, aby bylo jejich 
předávání informací záživné a vizuál-

ní, promítli část dokumentu, jenž uka-
zoval přípravu mandal v Tibetu. 

Ráno 10. března byla vyvěšena vlaj-
ka, u vchodu bylo cítit vonné tibetské 
tyčinky a ze školního rozhlasu se linu-
ly mantry. Organizační tým za zvuku 
tibetského zvonku zval žáky do školní 
síně na prezentace. V síni byly nejprve 
představeny tibetské mísy, prezentace 
a dokument. Nakonec byl vyhlášen 
kvíz, ve kterém bylo možné vyhrát zá-
ložku s motivem Dne pro Tibet.  (dď)

⇒ Jak básníci čekají na zázraky: čt 21. 4. a ne 24. 4. vždy od 17:30, st 4. 5. od 17:30, 
pá 6. 5. od 20 h
⇒ Pátá vlna: čt 21. 4. od 20 hodin
⇒ Lída Baarová: pá 22. 4. od 9 hodin
⇒ Lovec: Zimní válka: pá 22. 4. ve 3D od 17:30, so 23. 4. ve 2D od 20 h, so 30. 4. 
od 20 h
⇒ Kolonie: pá 22. 4. od 20 hodin, so 30. 4. od 17:30
⇒ Zootropolis: Město zvířat: so 23. ve 2D a ne 24. 4. ve 3D, vždy od 15 hodin
⇒ Dvojníci: so 23. 4. od 17:30, st 27. 4. od 20 h
⇒ Já, Olga Heplnarová: st 27. 4. od 17:30
⇒ Teorie tygra: čt 28. 4. od 17:30
⇒ Polednice: čt 28. 4. od 20 hodin
⇒ Jak se zbavit nevěsty: pá 29. 4. od 17:30, čt 5. 5. od 17:30
⇒ Spotlight: pá 29. 4. od 20 hodin, so 7. 5. od 17:30
⇒ Kniha džunglí: so 30. 4. ve 2D a ne 1. 5. ve 3D, vždy od 15 hodin
⇒ Ani ve snu: ne 1. 5. od 17:30
⇒ Barman vs. Superman: st 4. 5. od 20 hodin 
⇒ Captain America: Občanská válka: čt 5. 5. a so 7. 5. ve 3D, vždy od 20 hodin, 
pá 6. 5. ve 3D od 17 hodin, ne 8. 5. od 17:30
⇒ Padesátka: pá 6. 5. od 9 hodin
⇒ Bella a Sebastian 2: Dobrodružství pokračuje: so 7. 5. od 15 hodin
⇒ Kung Fu Panda 3: ne 8. 5. ve 3D od 15 hodin

ér ve cvičebně, v němž si zájemci pod 
vedením Miroslava Rovenského mohli 
vyzkoušet kresbu aktu podle živého 
modelu, přinesl lekci fi gurální kresby 
s principy zobrazení lidské postavy 
a anatomickými zákonitostmi lidského 
těla a jeho následného zobrazení.

Večerní program byl vyhrazen his-
torickému oscarovému dramatu Mise, 
které ztvárňuje konfl ikt mezi Španěl-
skem a Portugalskem o nadvládu na 
Jižní Amerikou. Po promítání se jen 
ti nejodvážnější přesunuli do tříd, ve 
kterých už byly přichystané spací pyt-

le, aby si vyzkoušeli, jaké je to spát ve 
škole. 

Svatý Patrik jako vždy v zelené

I letos gymnazisté oslavili 17. března 
Den svatého Patrika, který oslavuje 
příchod křesťanství do Irska. Lidé ten 
den nosí zelené oblečení, pijí zelené 
pivo či dokonce obarvují na zeleno 
vodu v potocích, protože symbolem 
tohoto dne je zelený trojlístek, který sv. 
Patrik použil jako pomůcku pro šíření 
křesťanství, konkrétně objasňování 
teorie o Svat é Trojici.  (lp/ed)

Momentka zachycující studentku při výtvarném ateliéru.  Foto GYM
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Momentka ze souboje dvou jirkovských týmů, ZŠ Budo-
vatelů (v černém) a ZŠ Studentská, které spolu bojovaly 
o celkové třetí místo v celé soutěži. Převahu měli hráči 
z „jedničky“, kteří své soupeře porazili 3:1.

Domácí mistrovská utkání
Sportovního klubu Ervěnice - Jirkov  

Z utkání proti FK Kadaň, domácí červenobílí. Za míčem se žene Lukáš Valčík, za
ním Josef Emmer a Libor Trávníček, v pozadí Michal Mašl.     Foto Luboš Mizun

Sportovci z městského gymnázia sbírají trofeje

Školní fotbalová liga, I. ročník, 4. až 5. třídy: vítězství zůstalo na Krušnohorské

Skupinové foto na závěr, na němž kromě hráčů nechybí ani učitelé - vedoucí 
jednotlivých družstev, pořadatelé turnaje a hosté.                Foto 3x Luboš Mizun

datum  kategorie název družstva hostí  čas 
  hřiště Žižkova 
24. 4. 1. A třída muži A TJ Obrnice  17:00 
30. 4. 1. B třída muži B  FK Braňany  13:30
  7. 5. 1. A třída muži A  Sokol Domoušice  17:00
15. 5. 1. B třída muži B  SK Kryry    17:00
22. 5. 1. A třída muži A  FK Dobroměřice  17:00

  hřiště Mostecká 
  1. 5. KP st. dorost TJ Svádov/Velké Březno  10:00
  1. 5. KP ml. dorost  TJ Svádov/Velké Březno   12:15
  8. 5. divize ženy Čechy A Libušín    16:30
15. 5. KP st. dorost  Louny    10:00
15. 5. KP ml. dorost  Louny    12:15
22. 5. divize ženy Čechy A Cheb     17:00

Áčko SK Ervěnice-Jirkov se na jaře rozjíždí pomalu

S příchodem jara skončil první roč-
ník Školní fotbalové ligy mládeže, 
který uspořádal ve spolupráci s jirkov-
skými školami fotbalový klub SK Er-
věnice - Jirkov. Kromě místních škol 
se jí zúčastnily také týmy ze Strupčic 
a ZŠ na Písečné.

V pátek 18. března soutěž vyvrcholi-
la v tělocvičně ZŠ v Krušnohorské uli-
ci turnajem žáků kategorie 4. až 5. tříd. 
Stejně jako v předchozích duelech, 
i tady byl k vidění odhodlaný zápal 

všech hráčů a když se nedařilo, občas 
se objevila i nějaká ta slzička.

Třetí, závěrečný turnaj znamenal boje 
o celkové umístění. Dokonale se na něj 
připravilo družstvo ze ZŠ Budovatelů, 
které bylo po dvou turnajích poslední, 
ale nakonec zabojovalo a díky dvěma 
vítězstvím postoupilo do boje o třetí 
místo, který nakonec dotáhlo do ví-
tězného konce, když porazilo rivaly ze 
Studentské 3:1. Vrcholem soutěže pak 
byl fi nálový zápas o celkové vítězství 
v soutěži. To si nakonec vybojovali 
hráči ZŠ Krušnohorská, kteří ve vy-
rovnaném utkání se soupeři z Písečné 
strhli vítězství na svou stranu až 10 
vteřin před koncem a vyhráli 2:1. Dra-
matické fi nále tak bylo krásnou tečkou 
za vydařeným I. ročníkem školní fot-
balové ligy mládeže.

Závěrečnému dění přihlíželi také 
místostarostka Jirkova Dana Jurštako-

vá a starosta Strupčic Luděk Pěnkava, 
kteří hráče odměnili sladkostmi a nej-
lepší družstva medailemi.

Nejlepším brankářem soutěže byl 
vyhlášen Antonín Holec ze ZŠ Strup-
čice a nejlepším střelcem se stal Radek 
Kanči ze ZŠ Písečná, který soupeřům 
nastřílel 9 gólů. Těsně za ním s osmi 
trefami zůstali kanonýři z Krušno-
horské Patrik Sauffl et a Nikolas So-
běslavský. Zástupce pořadatele, Josef 

I. ročník Školní fotbalové ligy 
kategorie 4. - 5. třídy

celkové pořadí:
1. ZŠ Krušnohorská 
2. ZŠ Písečná Chomutov
3. ZŠ Budovatelů 
4. ZŠ Studentská 
5. ZŠ Strupčice
6. ZŠ Nerudova 

Kalužný z SK Ervěnice – Jirkov po-
děkoval všem účastníkům a vyzdvihl 
rovněž práci jejich vedoucích - Zlatky 
Adamuškové (ZŠ Budovatelů), Katky 
Kusé (ZŠ Nerudova), Ivety Recma-
nové (ZŠ Studentská), Jiřího Olišara 
(ZŠ Krušnohorská), Karla Poláčka 
a Jiřího Beneše (ZŠ Písečná), Jany 
Pěnkavové a Jana Noska (ZŠ Strupči-
ce). Kalužný ocenil soutěž jako dobrou 
propagaci volnočasových aktivit dětí, 

která má čelit neustále zmiňovanému 
poklesu zájmu dětí o pohyb a sport. 
V podobném duchu se vyjádřili i sta-
rosta Strupčic L. Pěnkava a jirkovská 
místostarostka D. Jurštaková, která 
mimo jiné vyjádřila naději, že by se 
nová sportovní aktivita mohla stát dal-
ší jirkovskou tradicí.

Poděkování za podporu patří městu 
Jirkov, které na turnaj přispělo fi nanč-
ně, i obci Strupčice.                  (jh/lm)

Vítězové. Zleva Matěj Růžička, Nicolas Soběslavský, Do-
minik Csider, Robert Ferko, Tomáš Walzer, dole Jakub Hor-
ník a Tomáš Kamír. Nahoře vedoucí družstva Jiří Olišar.

I naši Piráti jsou vicemistry republiky

Starší dorostenci Pirátů Chomutov, 
druhá nejstarší kategorie chomutov-
ské hokejové akademie, se střetli o ti-
tul mistra republiky s Kometou Brno. 
Přestože na Moravany ani v jednom ze 
dvou utkání nestačili, celkové druhé 
místo v dorostenecké extralize je roz-
hodně úspěchem. 

Pro Jirkov je potěšitelné, že na tom-
to úspěchu se podíleli i studenti měst-
ského gymnázia (na snímku zleva do-
prava). Brankářem stříbrného týmu je 

Město Jirkov a Klub Krušnohorců pořádají v sobotu 11. června 2016 
16. ročník silničního a lesního běhu a 15. ročník cyklistického závodu 

Jirkovský crossmarathon
Trať měří 42 195 m a vede převážně horským terénem v okolí Jirkova.
Součet všech převýšení je 998 metrů.
Účastníci budou rozděleni do těchto kategorií:
běh muži i ženy: 18-39 let, 40-49 let, 50-59 let, 60 a více let
cyklo muži i ženy: 18-35 let, 36-45 let, 46 a více let; mládež 16-17 let
koloběžka muži i ženy: 18 a více let
pěší turisté: bez věkového omezení, pouze 42 km

Místo prezentace, start, cíl: Základní škola Studentská ulice
Startovné: 190 Kč (předem nepřihlášení), 134 Kč (předem přihlášení)
Hromadný start: 9:05 cyklisté, 9:10 běžci
Další info: Jaromír Raisr, Mičurinova 317, Jirkov,  e-mail: krus@ivosh.net,
tel.: 724 064 608 nebo 724 266 063, http://www.ivosh.net/jcm
Přihlásit se je nutno do 5. června, nejlépe elektronicky (viz výše uvedená we-

bová adresa), případně e-mailem nebo dopisem.

Dominik Pavlát (1. ročník), jedním 
z útočníků je Jan Svoboda (2. ročník), 
třetím zástupcem gymnazistů je obrán-
ce Michal Smutný ze 3. ročníku. 

Jirkovský Sportovec Chomutovska 

je třetí nejúspěšnější v kraji

Po vyhlášení výsledků ankety Spor-
tovec Chomutovska, v němž ve své 
kategorii (mládež - jednotlivci) zvítě-
zil Jirkovák a student zdejšího gym-
názia Ondřej Bišický (viz JN 3/2016), 
proběhlo i krajské kolo této prestižní 
ankety. Konalo se 21. března v divadle 
v Mostě a ani v něm se Ondra neztratil 
- v rámci Ústeckého kraje se tento na-
dějný reprezentant v rychlostní kanois-
tice umístil jako třetí.   Text a foto: LP

Účastník krajské soutěže, 1. A třídy 
(skupina B), A tým SK Ervěnice-Jir-
kov, měl na podzim skvělý rozjezd 
- po pěti kolech vedl - ale později 
v důsledku nahromadění řady nepříz-
nivých okolností body ztrácel. Nako-
nec přezimoval na šestém místě. 

Vstup do jarní části bohužel podzim-
ní spanilou jízdu nekopíruje. V prvních 
čtyřech zápasech mužstvo inkasovalo 
dvakrát víc gólů než vstřelilo (skóre 
5:10) a získalo pouhé dva body. Doma 
podlehlo Ledvicím a venku Lounům 
dvakrát 1:3. Další duel, v němž jsme 
hostili lídra soutěže, FK Kadaň, při-
nesl domácím barvám v této sezoně 
už čtvrtý, ale teprve první úspěšný, 
penaltový rostřel. Body zůstaly doma 
zejména díky skvělému výkonu týmu 
ve 2. poločase - první prohrál 0:2. Ve 
čtvrtém utkání si naši přivezli ze Spo-
řic porážku 1:2. Výsledkem je pokles 
na aktuálně osmou pozici. 

Dosavadní jarní soupeři Jirkovských 
drží vesměs horní příčky tabulky, tak-
že lze doufat, že v dalších zápasech 

s papírově slabšími nebo vyrovnaný-
mi soupeři začnou body opět přibývat. 
V následujících třech kolech ervěnické 
áčko přivítá Obrnice, které zvenku do-
sud nepřivezly ani bod, a Domoušice 
(z osmi utkání venku 7 bodů), mezitím 

hraje v Klášterci, který je předposled-
ní. K tomu, aby se fanoušci dočkali 
podobných bodových žní jako v úvodu 
podzimu, je ovšem třeba, aby k dosa-
vadní bojovnosti přibyla i přízeň vrt-
kavé fortuny.                                 (lm)
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